



“双向奔赴”实现相互成就

本报记者 朱颖江

功以才成，业由才广。人才资源是支撑企业发展的第一资源，人才优势是一个企业最根本的优势。焦作全通驾校成立以来，不断组织员工走出去，到全国各地优秀的驾校学习先进经验。同时，该驾校还定期组织员工进行教学、阅读、摄影、心理等多个领域的学习。大家在不间断的学习中，提升自身素质和能力。通过学习，员工思想和驾校教学理念达到了高度统一，以培养“一生没有交通事故的好司机”为宗旨，形成了驾校与员工相互成就、共筑梦想的“双向奔赴”新格局。

9月14日、15日，焦作全通驾校举办了“新时代、新赛道、新征程”2023年全员内训。这次内训，焦作全通驾校的员工又有哪些收获？听听他们怎么说。

焦作市盛通地产经营有限公司董事长兼总经理、焦作全通驾校校长任云超：示范带动、肩负使命努力前行是提升自我，追求卓越，超越自我的过程。驾校要以此次内训交流会为契机，持续提升服务和教学质量，不断创新驾校培训模式，为学员提供更加优质的驾驶培训服务，做焦作驾培行业的引领者。未来，焦作全通驾校一定会在驾培领域创造奇迹，取得更加辉煌的成就。

焦作全通驾校执行校长闫群：新时代充满机会，也为驾校新模式发展带来了新的思路。通过学习，大家不仅要在素质教育上守正创新，更要在智慧驾培、品牌打造、网络营销等方面转型升级，通过科技赋能打造全方位服务的品牌驾校，在竞争激烈的驾培市场破局而生。

焦作全通驾校金牌教练员张龑：学习是多维度的，一方面能让自身优势变得更强，另一方面也能熟悉陌生的领域。这次学习，我深刻认识到短视频制作的重要性，接下来的一段时间，我要认真学习拍摄、制作短视频，利用短视频平台增加驾校的知名度，让更多人知道焦作全通驾校。

焦作全通驾校金牌教练员郑红军：我在内训中学到了许多新知识，也打开了自身的格局，看到了更加美好的未来。当然，我也要努力提升自己的能力，更好地适应驾校发展，在驾校发展中奉献自己的力量。

焦作全通驾校理论讲师毛

璐：企业的发展在于创新，创新的希望在于人才，人才的关键在于培训，培训的核心在于学习。通过坚持不断的学习、孜孜不倦的努力，不断创新教学、完善服务，提高核心竞争力。培训不只是大家互相培训，每个人也要不断自己培训自己。

焦作全通驾校金牌教练员毋必军：我相信，在不久的将来智慧驾培一定会成为常态。我们驾校先行一步，将模拟器、机器人教练率先引入焦作，作为一名教练员，我要更好地将传统驾培与智慧驾培相融合，让智慧驾培更好地过渡，让更多学员受益。

焦作全通驾校副校长刘宁：这次内训对我来说是一次宝贵的学习和成长的机会，不仅提高了自己的业务技能，还增强了团队协作能力和领导力。期待将这些经验和理论应用到今后工作中，为驾校的发展作出更大的贡献。

焦作全通驾校综合部经理李一：我坚信，通过全体教职员工的努力和持续的学习，驾校将在驾驶培训领域取得更加辉煌的成就。

焦作全通驾校金牌教练员杨宇宏：学习犹如能量，成为驾校的动力源。一所充满活力的驾校，在市场竞争中更容易成功。我们有能力、有想法，还懂得居安思危，焦作全通驾校的未来一定会更好。

焦作全通驾校金牌客服崔春香：和大家一起交流学习，让我更加自信，敢于面对挑战。通过不断学习和实践，我会成为一个更加优秀的招生能手。

焦作全通驾校金牌客服严雯：高效的团队需要成员间的互相支持、信任、帮助。我要学以致用，知行合一，努力提高自己的专业能力。

焦作全通驾校客服部经理李拨：在相互交流学习中，我看到了自己的不足之处，这次内训让我有机会“取人之长，补己之短”，接下来的日子，我要主动学习，更好地提升自己。

焦作全通驾校教学副校长曹波：创新教学、完善服务是企业的致胜法宝。教学手段的创新，是拉开和同行竞争差距的强有力武器；完善服务，提升服务质量，是优于同行的法宝。这就在同行业中形成了差异性，长此以往，人们会形成共识，会带动招生，形成一个全新的局面。

焦作全通驾校金牌教练员杨宇宏： 科技赋能，让学车更“智慧”

本报记者 朱颖江



杨宇宏
指导学员使
用智能模拟器
训练。

本报记
者 朱颖江
摄

“杨教练，我参加科目二考试一次通过。”昨日，焦作全通驾校学员小刘通过考试后，开心地给杨宇宏报喜，也非常诚恳地感谢杨宇宏在智能模拟器教学阶段的耐心辅导，她才能快速通过考试。

杨宇宏是焦作全通驾校金牌教练员，负责智能模拟器的教学工作。他今年29岁，但在驾培行业是一名“老兵”。他从业5年，见证了传统驾培辉煌的时刻，正在亲历新时代智能驾培的崛起。

数字时代科技力量赋能驾培行业，智慧驾培应运而生。在新时代智能驾培一定是发展趋势，焦作全通驾校在我市率先引入智能模拟器，杨宇宏全面负责智能模拟器教学工作。

那么，智能模拟器是什么？科目二考试和智能模拟器有什么关系？杨宇宏说，智能模拟器是科技时代的产物，它是在虚拟环境建立仿真的驾驶学习环境。学员通过仿真模拟技术，能够快速熟悉驾驶

环境、技巧，进而熟练掌握方向盘、离合、刹车、油门等配合。学员在进入实操前，可通过智能模拟器培训轻松掌握基础驾驶技巧，消除对实车训练的恐惧心理，夯实安全驾驶基础。

杨宇宏是个有心人，多年来一直从事科目二教学，深知学员在科目二练习时的各种问题。他在刚接触到智能模拟器时，认真研究智能模拟器教学模式，亲自测试模拟器的教学效果后认为，智能模拟器是科目二学习的缓冲，大多数学员在学习科目二时是没有摸过车的，更不清楚车辆的构造、运行原理等，模拟器很好地解决了这些问题。他还详细记录了智能模拟器教学情况。

杨宇宏说，通过近一年的数字对比，发现先通过智能模拟器辅导，再进行实操训练的学员，参加科目二考试的通过率远远高于直接进行实操训练的学员。同时，通过智能模拟器辅导的学员安全意识

强，心理素质也更稳定。

“考试通过率高是智能模拟器教学最直观的效果。”杨宇宏在教学过程中，对此感受深刻。他说，智能模拟器涵盖所有基层驾驶理论知识点，学员在适应过程中稍有不对就不能通关，严格的程序设置很好地帮助学员建立安全的驾驶意识。经过反复练习，安全意识和驾驶技术刻在了学员的脑子里。

学习驾驶技术，为何要反复提及安全？杨宇宏认为，驾校要教会学员掌握驾驶技术、熟练驾驶车辆，但更为重要的是要帮助学员养成良好的驾驶习惯，增强大家的安全意识。他说：“没有安全的驾驶，就无法享受驾驶的快乐。”

在接下来的工作中，杨宇宏要更好地将“智能科技+智慧服务”融入到教学中，为学员提供安全、高效、优质的一体化服务，为驾校创造更多价值，推动驾培服务业朝着高质量数字化方向发展。

「与您相伴」

驾考咨询电话:18303972288
投诉维权电话:13203910336
政策咨询电话:13569190042

(微
信
同
号)